



В Приморском крае офицеры Следственного комитета поздравили с днем рождения ветерана Великой Отечественной войны



Сотрудники следственного отдела по городу Артemu следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю поздравили с днем рождения ветерана Великой Отечественной войны 1941 – 1945 гг. Андрея Ивановича Балакина, которому исполнилось 95 лет.

Сотрудники следственного отдела подарили ветерану подарки. Родные и близкие юбиляра в душевной и радушной обстановке поделились историей жизни их большой дружной семьи, о трудностях и тяготах военного времени. Андрей Иванович рассказал о том, как уходил на фронт 17-летним мальчишкой, как воевал за свою Родину. В общей сложности, в Вооруженных силах Андрей Балакин отслужил более 6 лет. Вернувшись с войны в родной



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

город Артем, он встретил свою будущую супругу. Вскоре сыграли свадьбу, родились дети, а затем и внуки. Всю жизнь до пенсии Андрей Иванович проработал в аэропорту города Артема.

Ветеран со слезами на глазах вспоминает Великую Победу, говорит, что в самые тяжелые минуты его спасала мысль о семье и Родине, про себя он думал: «Победа будет за нами!».

Сотрудники следственного отдела пожелали ему долгих лет жизни и крепкого здоровья.

13 Октября 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1730858>